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Nº 13 

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA Y LOS PORTAVOCES  
DE LA COMISIÓN DE SANIDAD Y ASUNTOS SOCIALES,  

CELEBRADA EL DÍA 6 DE MARZO DE 2018 

Asisten: 

Excmos. Sres.: 

D.ª María del Carmen de Aragón Amunárriz 
Presidenta 
D. Francisco José Fernández Pérez 
Vicepresidente Primero 
D. Antonio Villacampa Duque 
Secretario Primero 
 
D.ª Nerea Ahedo Ceza (GPV) 
D. Antonio Alarcó Hernández (GPP) 
D.ª Anna Azamar Capdevila (GPER) 
D. Nemesio de Lara Guerrero (GPS) 
D. José Martínez Olmos (GPS) 
D.ª María Concepción Palencia García (GPPOD) 
D.ª María Carmen Riolobos Regadera (GPP) 
D.ª María Teresa Rivero Segalás (GPN) 
 
Letrada: 
Ilma. Sra. Dª. Isabel María Abellán Matesanz 

Siendo las catorce horas del día arriba indicado, se reúnen la Mesa y los 
Portavoces de la Comisión de Sanidad y Servicios Sociales, bajo la presidencia de su 
titular, la Sra. Aragón Amunárriz, con la asistencia de los Sres. Senadores más arriba 
reseñados. 

Abierta la sesión y tras dar por aprobadas las actas de las dos últimas  
sesiones, celebradas los días 6 y 20 de febrero de 2018, la Sra. Presidenta 
comunica a los asistentes la fecha en la que vendrá a comparecer ante la 
Comisión el Secretario de Estado de Servicios Sociales e Igualdad: el jueves, 
26 de abril, a las 10:00 horas. En el orden del día de la sesión se incluirán, 
además de la comparecencia del Secretario de Estado, solicitada a petición 
propia, todas las preguntas pendientes de contestación, tanto las reconvertidas 
procedentes de preguntas escritas como las formuladas directamente como 
preguntas orales. 

Antes de levantar la sesión, la Presidenta informa de que se está a la 
espera de recibir una carta del Colegio de Farmacéuticos de Tenerife para 
invitar a la Comisión a participar en el acto conmemorativo de los cien años de 
la entidad, para lo que se solicitará la preceptiva autorización de la Mesa de la 
Cámara.  

Asimismo, se han hecho gestiones por parte de la Presidenta para 
realizar una visita a la Organización Nacional de Trasplantes, en fecha a 
convenir.  
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las catorce 
horas y quince minutos. 

 LA PRESIDENTA EL SECRETARIO 1º 

María del Carmen de Aragón Amunárriz Antonio Villacampa Duque 
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